Jméno a prijmeni (Citelné):
Zakrouzkujte jméno cviciciho a Cas cviceni:
Konopka  Krystof Kiis Rada

9:15  11:00  12:45  14:30  16:15  18:00

Zavéreény test LS 2019/20
Test 1, Varianta F

1A. (6 bodi) Pro funkei f(x) = va? — 4o —z urcete (a) jeji defini¢ni obor, (b) limity
ve v8ech krajnich bodech def. oboru (vSechny kroky vypoc¢tu podrobné zdivodnéte).
1B. (4 body) Spoctéte limitu

4 6x
lim .
70 1 — 2=

2. (10 bodi) Necht f(z) = —2% + bx + ¢. Uréete hodnoty koeficientt b, ¢ tak,
aby funkce f méla v bodé o = 4 teénu y = —3z + 30. Pro tyto spoctené hodnoty b, c
nakreslete prislusnou parabolu véetné priisecikii s osami, vrcholu paraboly a zadané tec¢ny.

3. (20 bodt) Vysetfete prubéh funkce

1 — 223

f(z)

Y

tj. najdéte jeji definiéni obor, urcete pfipadnou sudost/lichost, kdy je f kladna/zéporna,
priseciky s osami (pfipadné hodnoty v jinych dilezitych bodech), limity v krajnich bodech
Dy, derivaci funkce a jeji nulové body, lokdlni a globalni extrémy, obor hodnot, inter-
valy monotonie, asymptoty, druhou derivaci, oblasti konvexity, konkavity a inflexni body.
Nakreslete graf funkce. Vse fadné zdtvodnéte.

Pomiicka: “Lﬂ =0,79.
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4. (20 bodt) Urcete globalni extrémy funkce f(z,y) = 2> + vy — y* — 8 + y na
mnoziné
M = {[z,y] €R*: (x = 3)* +4* < 9; y < x}.

Mnozinu M nakreslete a vyznacte do ni vSechny nalezené kandidaty na extrém.

5. (20 bodt) Urcete globalni extrémy funkce f(z,y,z) = —% + % + 2% s vazbami

r4+y=0, 2 +y* + 2% = 16.
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